## INFORMATIVA PRIVACY PER UTENTI DELLE APP EX ARTT. 12 E 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

Gentile Utente,

desideriamo informarLa che, ai sensi del Regolamento UE 2016/679 e del D.lgs. 10 agosto 2018, n. 101, recante "Disposizioni per l'adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE (regolamento generale sulla protezione dei dati)", che ha modificato il D.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 (noto come "Codice in materia di protezione dei dati personali"), per l'utilizzo di questa Applicazione abbiamo necessità di trattare alcuni Suoi dati personali.

La invitiamo pertanto a prendere visione della presente informativa, in cui sono descritte le regole da noi applicate per la gestione dei Suoi dati personali, conformemente a quanto previsto dalle suddette normative.

### IDENTITÀ E DATI DI CONTATTO DEL TITOLARE DEL TRATTAMENTO

Titolare del trattamento dei Suoi dati personali è CG MKT S.r.l, con sede legale in Via Cassia, 1110 - 00189 (Roma).

# DATI DI CONTATTO DEL RESPONSABILE PER LA PROTEZIONE DEI DATI

Il Titolare ha nominato un Responsabile per la Protezione dei Dati (RPD o DPO), contattabile all'indirizzo e-mail:info@cgmkt.it.

## FINALITÀ E BASE GIURIDICA DEL TRATTAMENTO

I dati personali di cui il Titolare del trattamento può venire in possesso attraverso la presente Applicazione, a titolo esemplificativo, possono essere nome, cognome, età, genere e dati di utilizzo.

I dati personali che Lei immetterà nell'Applicazione saranno archiviati sul Suo device (smartphone, tablet, ecc.). CG MKT S.r.I non avrà accesso a tale tipologia di dati, ma tratterà esclusivamente i Suoi dati personali per assicurare il corretto funzionamento dell'Applicazione e per migliorare il servizio offerto; più precisamente, CG MKT S.r.I, in relazione ai Suoi dati personali, effettuerà i seguenti trattamenti:

- a. raccogliere o utilizzare dati tecnici e informazioni correlate riguardanti la strumentazione, il sistema, il software e le periferiche, al fine di facilitare la fornitura di aggiornamenti, supportarLa ove necessario e implementare altri servizi a Lei dedicati, relativamente all'Applicazione,
- b. migliorare e/o fornire prodotti, processi, servizi o altre tecnologie.

La base giuridica delle suelencate finalità di trattamento, è costituita dall'art. 6, lettera a) del Regolamento UE 2016/679 (l'interessato ha espresso il consenso al trattamento dei propri dati personali per una o più specifiche finalità).

#### MODALITA' DEL TRATTAMENTO

I dati da Lei forniti potranno essere trattati attraverso supporti cartacei e/o informatici e/o telematici, per le finalità sopra descritte.

#### CATEGORIA DI DESTINATARI DEI DATI PERSONALI

I dati da Lei forniti potranno essere trattati da CG MKT S.r.l o da altri soggetti che lavorano per conto del Titolare del trattamento, per raccogliere o utilizzare dati tecnici ed informazioni correlate, riguardanti la strumentazione, il sistema, il software, le periferiche, al fine di facilitare la fornitura di aggiornamenti, del supporto e di altri servizi (se necessari) dedicati all'utente, relativamente all'applicazione.

CG MKT S.r.l o altri soggetti che lavorano per essa, possono utilizzare le informazioni per migliorare e/o fornire prodotti, processi, servizi o altre tecnologie. CG MKT S.r.l o altri soggetti che lavorano per essa, possono raccogliere le informazioni che identifichino l'utente personalmente se quest'ultimo sceglie di fornire tali informazioni a CG MKT S.r.l o ai soggetti che lavorano per essa (ad es. attraverso l'utilizzo di un sistema di feedback sull'Applicazione).

CG MKT S.r.l o altri soggetti che lavorano per essa, possono utilizzare le informazioni per migliorare e/o fornire prodotti, processi, servizi e tecnologie, o per generare report sull'utilizzo dell'applicazione e sulle selezioni effettuate.

Tali report sono elaborati in forma anonima e aggregata e generalmente riferiti come "Application Analytics".

Il trattamento dei Suoi dati personali sarà effettuato nell'ambito dell'UE, e i Suoi dati non saranno trasferiti in Paesi terzi (extra UE).

## PERIODO DI CONSERVAZIONE DEI DATI

I suoi dati personali e particolari saranno conservati per il tempo necessario all'espletamento dei servizi offerti attraverso l'Applicazione.

#### **ESERCIZIO DEI DIRITTI**

Lei potrà esercitare in qualsiasi momento i diritti previsti dall'art. 13, comma 2. e dagli artt. 15, 16, 17, 18 e 20 del Regolamento UE 2016/679, scrivendo all'indirizzo e-mail info@cgmkt.it.

In particolare, in qualità di interessato, Lei potrà richiedere:

- l'accesso ai Suoi dati personali, secondo quanto previsto all'art. 15 del Regolamento UE 2016/679;
- la rettifica dei Suoi dati personali, secondo quanto previsto all' art. 16 del Regolamento UE 2016/679;
- la cancellazione dei Suoi dati personali ("diritto all'oblio"), secondo quanto previsto all' art. 17 del Regolamento UE 2016/679;
- la limitazione al trattamento dei Suoi dati personali, secondo quanto previsto all'art. 18 del Regolamento UE 2016/679;
- la portabilità dei Suoi dati personali, secondo quanto previsto all'art. 20 del Regolamento UE 2016/679, per quanto applicabile e limitatamente ai casi previsti dalle linee guida sulla portabilità dei dati pubblicate dal Gruppo Articolo 29.

La informiamo, infine, che Lei potrà opporsi al trattamento dei Suoi dati personali in qualsiasi momento, ai sensi dell'art. 21 del Regolamento UE 2016/679, nel caso in cui ricorra una delle situazioni previste all'art. 6, paragrafo 1, lettere e) e f) del medesimo Regolamento UE 2016/679; anche in questo caso potrà scrivere all'indirizzo e-mail info@cgmkt.it.

# RECLAMO ALL'AUTORITÀ DI CONTROLLO

Ai sensi dell'art. 77 del Regolamento UE 2016/679, Le ricordiamo che Lei ha il diritto di proporre reclamo all'Autorità di Controllo (Garante per la Protezione dei dati personali), nel caso in cui ritenga che il trattamento che la riguarda violi le disposizioni del Regolamento medesimo.

## CONFERIMENTO OBBLIGATORIO DEI DATI PERSONALI

La informiamo che il trattamento dei Suoi dati è necessario per l'utilizzo dei servizi di tale Applicazione. Qualora decida di non fornirci il suo consenso, CG MKT S.r.l o altri soggetti che lavorano per essa, non potranno gestire o erogare i servizi previsti dalla presente applicazione.

ESISTENZA DI PROCESSI DECISIONALI AUTOMATIZZATI NEL TRATTAMENTO

Si specifica che per il trattamento dei dati di automatizzato, ai sensi dell'art. 22 del Regol		processo decisionale